

“中国早教第一人” 贾军周末南京开讲

拨打96060抢订《0-3岁宝宝情商教育专题讲座》限量免费票

中国历来被认为是世界上智商很高的民族，就连老百姓在夸奖孩子的时候，也说“这孩子很聪明”，在批评孩子的时候，则说“这孩子智商低，笨”！虽然成功=80%情商+20%智商已被科学和实践证实，但情商教育在中国大多数父母的眼里，还是一个新鲜词，很多父母甚至不知道“情商”跟自己的孩子到底有什么关系。那么您是否会有以下的困惑：孩子内向、害羞、不自信；对一切都缺乏兴趣，缺乏责任感和竞争力；急躁、爱发脾气、攻击力强；对家人依赖性强；挫折抵抗力差，无法接受批评和失败等等。其实这些都是情商弱项的表现。本周日，“中国早教第一人”、东方爱婴创始人贾军女士将来南京，就“0-3岁宝宝情商教育”为年轻家长开讲。据可靠消息，由于讲座关注度高，目前所剩坐席不多，读者赶紧拨打96060预订免费门票吧。

走进情商—— 从正确对待宝宝的情绪开始

在0-3岁的成长阶段，宝宝会出现很多的情绪或社会交往困惑，比如分离焦虑、不自信、不善于探索、爱发脾气、有攻击行为、因为一点小事就哭闹。在面对宝宝哭闹时，有的家长会粗暴地终止孩子的哭闹，一手叉腰，一手指着孩子愤怒地大吼“不许哭”；有的家长会威胁孩子“再哭我就不要你了”；有的家长会恐吓孩子“哭，哭，再哭我就让大怪兽把你抓走”；还有的家长会用交换的方式停止孩子的哭闹“好啦，不要哭了，妈妈明天带你去动物园”。资深早教专家、国际爱婴导师贾军女士指出，以上的

所有做法都是不接纳孩子情绪的表现，家长们的这些做法在向孩子示范一个事实——你不可以有情绪，你的情绪是不好的，必须收回你的情绪，怎么收，那是你的事。其实当孩子哭闹时，他可能是有一份委屈、或者他有一份期待未得到满足的心理失落感、或者他有一份伤心、或是一份焦虑、一份恐惧……那都是孩子的一份情绪。而情绪是一种能量，如果我们能接受它，不抗拒它，它会自然地生起，也会自然地灭去，如果我们不接纳它，抗拒它，它就会储存在孩子的潜意识里，影响孩子的一生。

走进情商—— 《让宝宝心灵充满爱》 大型讲座本周日南京开讲

中国有句古话叫做“三岁看老”，一语道破了0-3岁的发展对人一生决定性的影响。那么面对0-3岁的宝宝，家长该如何进行情商教育？现代快报联合东方爱婴早期教育中心，力邀中国早教第一人贾军女士亲临南京，就0-3岁宝宝的情商问题为年轻

父母支招。本次讲座将重点围绕小宝宝的情商教育问题展开。对家长育儿过程中遇到的棘手问题给予专业的指导，详细讲述如何帮助宝宝控制和管理情绪，提供培养宝宝情商的方法和妙招，帮助新手父母轻松度过0-3岁宝宝教育的迷茫期。

主讲嘉宾介绍：

贾军，东方爱婴的创始人，中国0-3岁早期教育的先行者、倡导者、耕耘者；Lamaze国际认证全球分娩导师（LCCE）、PAT（Parents as teachers）国家中心认证的全球爱婴导师；《中国父母亲职教育方案》主编、《和抱抱熊一起玩》36本系列丛书主编、《抱抱熊家庭互动早教产品》总策划；两个孩子的妈妈。

■小贴士

讲座主题：《让宝宝心灵充满爱——0-3岁宝宝情商教育专题讲座》
主讲人：贾军女士
讲座时间：2012年11月25日（周日）
讲座地点：中心大酒店（新街口）
适合人群：0-3岁宝宝家庭
报名方式：拨打96060抢订名额，前100名到场家庭将获赠公仔或手偶玩具一个。

双录取成美国留学趋势

去美国留学成为越来越多中国学生的首选。近日，即使没有语言成绩也可申请排名靠前的美国大学的“双录取”入学形式，成为不少学生、家长关注的焦点。据金吉列留学美国部经理万晶晶老师介绍：美国大学的“双录取”申请，极大地方便了英语水平低的学生出国留学，是外语成绩不强的学生就读美国大学的捷径。

英语弱可选“双录取”

美国本科“双录取”即语言和专业课同时录取，主要针对母语为非英语的国际学生，他们成绩符合或基本符合美国大学的入学要求，但语言没有达到学校的标准或需要补充一定的学术课程，学校提供免语言成绩（托福或雅思成绩）的有条件录取。

针对这样的学生，美国高校会发出两份通知书：一份是学校语言中心录取通知书，另一份是学校的本科或研究生专业录取通知书。学生入学后，先进入语言中心学习英语，语言考试达到要求后，无需另行申请，可直接进入大学进行专业课学习。专家介绍，双录取和预科不同的是，前者只学习语言，并不学习专业课程，而最大的好处是语言成绩通过后不用重新申请就

可以直接入学，减少了重新申请的风险。
不少名校也有“双录取”

这些提供双录取的学校虽不能称得上是美国顶尖的学校，但大都是美国排名前100名的名校。比如特拉华大学：全美顶尖公立大学30名，全美综合排名75，本科入学无语言成绩可双录取；MBA入学无语言成绩无GMAT成绩可双录取。再如亚利桑那大学，全美顶尖公立大学59名，全球排名97，全美大学商学院排名第24，拥有世界最大的光学研究中心。加州大学河滨分校：全美顶尖公立大学44名，全美综合排名94。

■活动链接

主题：参赞高峰讲座——2013带着奖学金去美国留学
主讲人：中国驻美国纽约总领馆前教育领事 刘在祥教授
活动时间：11月24日（周六）南京站10:00-11:00
活动地点：鼓楼区汉中路8号金轮国际广场2401
咨询电话：025-85552299

新托福考试：功夫在平时

高分学员：新航道托福阅读、听力满分学员贺奕璇

托福考试对每个梦想出国的同学来说都是必须跨越的门槛，在托福考试中，我取得了阅读30分、听力30分的成绩。下面我就说说自己在准备和参加托福考试中的一些体会，和大家分享交流。

个人认为上课是很有必要的，就像托福里听说读写四部分各有各的特点，给我上课的新航道四位老师也是风格各异，不过有一个共同点，他们都能凭借丰富的经验和老到的教学手段直击要害，为每一位考生开辟了攻克难关的正确道路。

我在上课的阶段就遵照新航道田琼梅老师的叮嘱，每天做1—2篇黄金阅读，坚持了三个月，考前一段时间更是每天五六篇的练。直到全部做完，对阅读的把握才敢说有一定信心。通过做题，对ETS出题思路和考查手法会有越来越清晰的认识；而对

天文地理人文历史社会经济各方面都有所涉及也是有好处的，至少在考试时不会太陌生。其他各部分，听力部分个人认为较为简单，主要在于平时积累，多看Discovery、National Geographic Channel、TED等科学纪录片对听力极有帮助，不仅内容接近lecture，而且时间长度远远超过考试要求，对拓宽知识面也很有帮助。

应试前将TPO1-22做一遍即水到渠成，只要保证考试时注意力高度集中，不为周围人所动即可。口语和作文非我强项，但感觉上这两项更是不能缺少练习。只有口语和作文是真正“输出”的内容，所以光是听听看看没有实际作用，一定要真地说出来、写出来才行。总的来说，做题、练习、不断总结就是制胜之道。

新航道提分热线：51860532



★精品小班 ★全程助教 ★个性化服务

南京新航道学校 学术型雅思、托福、SAT培训

iphone5、ipadmini等你来拿！



11月30日之前预报新航道雅思、托福、SAT、GRE、听说读写等寒假课程，单科9折、套餐85折优惠，同时更有机会获得iphone5、ipadmini等大奖

雅思、托福、SAT、秋季、寒假班火爆热招，详情请咨询：

51860532 51860523 VIP热线：84356139

课程名称	上课时间	课程名称	上课时间
雅思6分长期基础班	12.3 12.1 12.9 2.27	托福90分保分精讲班	12.8 12.10 1.2 1.21
雅思预备6分精讲班	12.3 12 1.7 1.23 1.29	托福90分保分基础突破班	12.3 12.8 12.10 12.24
雅思6分精讲保分班	11.26 12.7 12.19 12.22	托福100分保分精讲班	11.26 12.8 12.17 1.2
雅思6分基础突破保分班	11.24 11.27 12.3 12.5	SAT 2000分精讲班	12.8 12.12 1.2 1.25
雅思6分突破保分班	11.24 11.28 12.13 1.7	SAT 2000分精品班	12.9 12.10 12.12 1.2
雅思6.5精讲保分班	12.3 12.8 12.11 1.2	GRE五人精品班	1.8 1.21 1.25 1.29 2.14
雅思6.5高分保分班	11.26 12.8 12.17 1.2	听说读写全能基础班	1.7 1.23 1.29 2.4 2.23
听说读写全能提高班	1.7 1.23 1.29 2.4 2.23	听说读写全能突破班	1.7 1.23 1.29 2.4 2.23

免费入学测试，签订保分协议，未达目标分数，无限次免费重读

校区一：南京市广州路5号君临国际大厦 2幢11层、18层 51860523 51860017
校区二：南京市中山东路189号南京图书馆 西门首层 51860532 51860537